



# Nyergesújfalu Város Polgármestere

**NYÍLT ÜLÉSEN** tárgyalandó!  
A határozati javaslat elfogadásához  
minősített többség szükséges.

## **ELŐTERJESZTÉS** a Képviselő-testület 2017. január 27 -i ülésére

**Tárgy:** Testvér-települési kapcsolat kialakítása Muzsla községgel

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Muzsla és Nyergesújfalu kapcsolata régi időkre nyúlik vissza: az írásos emlékek egyike a Rákóczi-szabadságharc alatt kialakított sánctáboraink közötti mozgást, a Dunán leúsztatott híd történetét említi. A XVIII. században együttműködő plébániája volt a két településnek. Vármegyénk legjobb földjei a muzslai oldalon voltak, mégis, a Dunán jártak át muzslai szomszédaink az általuk „nyergesi földeknek” nevezett birtokaik megművelésére. A Beneš-dekrétumok alapján történt lakosságcsere is érintette közös történelmünket. Több nyergesi család múltja vezet vissza Muzslára, és ma is élnek ott, akik itt kaptak menedéket azokban az időkben. Az ipar is vonzotta a bal parti településeken élőket: családi kapcsolatok szövődtek a Magyar Viscosagyárban, és, amikor már lehetséges volt, többen Nyergesújfalu választották lakóhelyül.

A határok szabadon átjárhatóságát követően a muzslai nyugdíjasklub és a Barátság Kör Egyesület vált rendszeres résztvevőjévé a cserelátogatásoknak, majd – köszönhetően a borrendeknek és az eurorégió megalakulásának – élénk borászati tapasztalatcsere és civilszervezeti kapcsolattartás indult, amit különösen az esztergomi híd újjáépülése virágoztatott fel. Emlékezetes a Karácsonyi Labdarúgó Kupa, ahol évekig játszottak amatőr és igazolt focisták Nyergesújfaluról. Az Európa Napon részt vettek muzslai iskolások 2006-ban. Drapák Károly polgármester borrendi kancellárként sokszor járt városunkban, a borfesztiválokban máig részt vesz. 2011-ben karácsonyi hivatali ünnepségünkön is részt vett, 2008-ban a muzslai hivatallal ünnepeltük a köztisztviselők napját, ezt megelőzően a mi hivatalunk is járt Muzslán.

2015-ben a Nyergesi Pincegazdák meghívására látogatott el hozzánk a Muzslai Kertbarát Kör. A kör tagjaként Farkas Iván polgármester és Borvák Imre alpolgármester is részt vett az első találkozón, ahol egyszerre vetettük fel a testvérkapcsolat gondolatát. A találkozót továbbiak követték:

- borverseny Muzslán, ahol Belányi Elemérné képviselő asszonnyal és nyergesi borosgazdákkal vettünk részt;

- borospince-látogatás Muzslán a két pincegazda-szervezet részvételével;
- muzslai énekkarok fellépése a 2016-os Völgyválaszon;
- a tavalyi muzslai szüreti mulatságon csaknem az egész képviselő-testület részt vett;
- Barátság Kör Egyesület fellépése a szüreti mulatságon;
- a magyar alapiskola fennállásának 100. évfordulójára rendezett ünnepségen vettem részt 2016 szeptemberében;
- a Nyergesújfalu SE labdarúgói győztesek lettek az újrateremtési bajnokságon Muzslán;
- februárban az utánpótlásnak szervezett kupára kaptunk meghívást,
- március 15-én beszédet mondtam a muzslai ünnepségen;
- június 4-ei ünnepségünkre – amennyiben a rendezvénytervet ezzel elfogadásra kerül – Farkas Iván polgármestert kérnénk fel ünnepi szónoknak.

A Duna-menti települések testvérkapcsolati láncot alkotnak, ez a lánc – legalábbis hivatalos kereteket tekintve – Nyerges és Muzsla vonatkozásában eddig hiányos volt.

Közös törekvésünk, hogy Muzsla és városunk kapcsolata mindkét fél számára kölcsönösen előnyös legyen és kiemelt célunk, hogy a civilek mellett a gazdasági és közművelődési, köznevelési élet szereplői között élő együttműködés alakuljon ki. Kiemelt fontosságú, hogy a felvidéki magyarság identitásának megőrzéséhez szerény eszközeinkkel hozzájáruljunk. Célul kell kitűzni, hogy a két település fiataljai felvegyék egymással a kapcsolatot.

A testvér-kapcsolati okmány ünnepélyes aláírására a pályázatok függvényében kerülne sor ebben az évben.

**Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.**

#### Határozati javaslat:

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének .../2017. (I. 27.) Ny.Kt. határozata Muzsla községgel kialakítandó testvér-települési kapcsolattal összefüggő döntésről**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szlovák Köztársaság területén fekvő Muzsla községgel testvér-települési szerződést köt és felhatalmazza a polgármestert a testvérvárosi szerződés előkészítésére.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: 2017. március 20.


Nyergesújfalu, 2017. január 19.

  
Mihelik Magdolna  
polgármester

Az előterjesztést készítette:

  
Mihelik Magdolna polgármester

Törvényességi záradék:

  
Tóthné dr. Menckel Zsuzsanna jegyző

Az előterjesztés véleményezésére a Köznevelési, Kulturális és Sportbizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal senkit se kívánok meghívni.